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011ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -

2028) - 1º PERÍODO (02/01/2025 À 31/12/2026) DE 10 DE MARÇO DE 2025

EXPEDIENTE DO DIA

OFÍCIO CIRCULAR: Nº. 002/2025 - MESA DIRETORA

A todos da nova Diretoria da OAB-Pombal e seus membros honorários vitalícios, comunicando a 
aprovação por unanimidade de votos da Moção de Congratulação e Aplausos Nº. 010/2025.

OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO: Nº. 084/2025 - PODER EXECUTIVO

Ao Exmo. Edno Dantas Pereira, encaminhando Projeto de Lei Nº. 024/2025.

OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO: Nº. 090/2025 - PODER EXECUTIVO

Ao Exmo. Edno Dantas Pereira, encaminhando Projeto de Lei Nº. 025/2025.

OFÍCIO RECEBIDO DO EXECUTIVO: Nº. 087/2025 - PODER EXECUTIVO

Ao Exmo. Sr Edno Dantas, Encaminhando Projeto de Lei Nº. 022/2025.

PROJETO DE LEI : Nº. 022/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social ao Centro de Educação Integral 
"Margarida Pereira da Silva" - CEMAR, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI : Nº. 024/2025 - PODER EXECUTIVO

Revoga a Lei Municipal Nº. 2.264, de 26 de Dezembro de 2024. e dá outras providências.

PROJETO DE LEI : Nº. 025/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o Poder Executivo Municipal a desafetar e doar um imóvel edificado ao Sr. Djanierison 
Pereira Soares e dá outras providências.

PROJETO DE LEI : Nº. 023/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social ao Centro de Educação Integral 
"Margarida Pereira da Silva" - CEMAR, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI : Nº. 026/2025 - JORISMAR DA SILVA CARDOSO

Denomina uma das ruas de nossa Cidade "RAIMUNDO ALVES DE OLIVEIRA (DOCA DA 
BUDEGA)".

REQUERIMENTO: Nº. 015/2025 - PAULO GOMES VIEIRA

Requerendo que após ouvido o Plenário seja enviado ofício ao Presidente da CAGEPA, Sr. 
Marcos Vinícius, solicitando do mesmo se existe estudo sobre a execução de plano de 
ampliação/expansão da rede de abastecimento d'água em nosso município.

REQUERIMENTO: Nº. 019/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS

Requerendo Voto de Profundo Pesar pelo faleciemento do Sr. FRANCISCO DA SILVA 
OLIVEIRA (CHICO DE QUINCÔ).

PARECER: Nº. 023/2025 - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

Parecer favorável ao Projeto de Lei Nº. 021/2025.

PARECER: Nº. 022/2025 - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

Parecer favorável ao Projeto de Lei Nº. 020/2025.
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PARECER: Nº. 021/2025 - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL

Parecer favorável ao Projeto de Lei Nº. 019/2025.

MOÇÃO: Nº. 018/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS

Moção de Congratulações e Aplausos para as Igrejas Evangélicas: REVELAÇAO DE DEUS, 
PRIMEIRA IGREJA BATISTA DE POMBAL, IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL, IGREJA 
EVANGÉLICA BATISTA DE POMBAL, IGREJA EVANGÉLICA CONGREGACIONAL DE 
POMBAL E IGREJA VERBO DA VIDA, pela realização do retiro de carnaval organizado por 
cada igreja.

MOÇÃO: Nº. 017/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA

Moção de Congratulações e Aplausos a Comunidade Remidos no Senhor pela organização e 
realização do evento de "Retiro de Carnaval 2025".

MOÇÃO: Nº. 016/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA

Moção de Congratulações e Aplausos pela cobertura da rádio Bom Sucesso durante toda a 
realização do evento de "Retiro de Carnaval 2025".

INDICAÇÃO: Nº. 112/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA

Indicando ao Exmo. Sr. ROGÉRIO MARTINS, Secretário de Trânsito, a necessidade de 
redutores de velocidade na rua Nelson Gonçalves, Bairro Nova Vida, em Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 113/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA

Indicando ao Exmo. Sr. ROGÉRIO MARTINS, Secretário de trânsito, a necesidade de redutores 
de velocidade na rua José Ademir de Sousa Queiroga, Bairro Altiplano em Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 111/2025 - JOCÉLIO FERREIRA DOS SANTOS

Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional, a necessidade de 
pavimentação na Rua São Sebastião, Bairro dos Pereiros em Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 110/2025 - PAULO GOMES VIEIRA

Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional, a necessidade de 
instituir um programa de construção de barragens de pequeno porte nas propriedades rurais do 
Município de Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 109/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional, a necessidade de 
se efetuar o serviço de pavimentação na rua Ceci Mota Romeu, no Bairro Nova Vida III em 
Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 108/2025 - JANDILSON VIEIRA FEITOSA

Indicando ao Exmº. Sr. Claudenildo Alencar Nóbrega, Prefeito Constitucional, a necessidade de 
se efetuar o serviço de pavimentação na rua Saturnino Clementino Gouveia Filho, no Bairro 
Vida Nova III, em Pombal-PB.

INDICAÇÃO: Nº. 107/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS

Indicando a Exma. Sra. Diretora do Hospital Regional de Pombal, Ramaiama Kevia Dantas 
Werton, que o Centro de Hemodiálise do Hospital Tegional de Pombal seja denominado de 
"ALTAIR QUEIROGA DE MELO".

OFÍCIO RECEBIDO: Nº. 060/2025 - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
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Ao Exmo. Edno Dantas Pereira, Solicitando o uso da tribuna da Camara dos Vereadores, para 
divulgação de informações relativas ao Novo Cadastro Único para programas sociais.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI : Nº. 021/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA

Denominando "JOSÉ CAMILO DE QUEIROZ JUNIOR (Juninho guarda)" uma das ruas do 
Município de Pombal-PB.

PROJETO DE LEI : Nº. 020/2025 - PODER EXECUTIVO

Autoriza o poder Executivo a conceder subvenção social no valor de R$ 100.000,00 ao centro 
de educação integral "MARGARIDA PEREIRA DA SILVA" - CEMAR e dá outras providências.

PROJETO DE LEI: Nº. 019/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS

Denomina uma das nossas ruas de nossa cidade "WERTEVAN FERREIRA GENTIL (TEVAN)".

REQUERIMENTO: Nº. 014/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA

Requerendo que spós ouvido o plenário seja encaminhado Ofício ao Chefe Regional da 
CAGEPA, Sr. Basílio Vale Pedrosa Filho, convidando-o para vir a esta Casa de Leis para tratar 
de assuntos de interesse da população referente as contantes irregularidades no abastecimento 
d'água no Município de Pombal-PB.

REQUERIMENTO: Nº. 015/2025 - PAULO GOMES VIEIRA

Requerendo que após ouvido o Plenário seja enviado ofício ao Presidente da CAGEPA, Sr. 
Marcos Vinícius, solicitando do mesmo se existe estudo sobre a execução de plano de 
ampliação/expansão da rede de abastecimento d'água em nosso município.

MOÇÃO: Nº. 016/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA

Moção de Congratulações e Aplausos pela cobertura da rádio Bom Sucesso durante toda a 
realização do evento de "Retiro de Carnaval 2025".

MOÇÃO: Nº. 017/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA

Moção de Congratulações e Aplausos a Comunidade Remidos no Senhor pela organização e 
realização do evento de "Retiro de Carnaval 2025".

MOÇÃO: Nº. 018/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS

Moção de Congratulações e Aplausos para as Igrejas Evangélicas: REVELAÇAO DE DEUS, 
PRIMEIRA IGREJA BATISTA DE POMBAL, IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL, IGREJA 
EVANGÉLICA BATISTA DE POMBAL, IGREJA EVANGÉLICA CONGREGACIONAL DE 
POMBAL E IGREJA VERBO DA VIDA, pela realização do retiro de carnaval organizado por 
cada igreja.

TRIBUNA: O Presidente iniciou a sessão ordinária e na sequência facultou a palavra a primeira 

secretária para fazer a leitura do expediente, após a leitura o presidente informou que a 
sessão será realizada em dois turnos e que estão inscritos para usarem a tribuna livre os 
vereadores: Fábio Queiroga, Jocélio, Marcos Coatiba, Jandilson, Romero, Telefaz, Paulo 
Gomes Vieira, Beto Xau, João Filho, Emanoel Telmo e Ailton Melo. Na sequência o 
presidente disse antes, porém, nós estamos no mês de maio ou de março, mês da 
mulher, né? No mês no qual a gente tem um apreço. Especial, né? Mês da mulher que 
quem é que vive sem mulher? Quem é de nós que estaria no mundo sem antes ter 
passado por uma mulher? Não é verdade. Então é um é um mês importante nesse mês. 
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Nós temos algumas datas, o vereador João Filho fez aniversário, Vereadora Princesa, a 
única vereadora da casa fez aniversário. E hoje nós temos um aniversariante da Casa, 
que também é uma mulher que é a nossa, querida e estimada, uma pessoa que faz 
aniversário hoje e dentre os mais experientes e eu faço questão de registrar. Quando ela 
foi aprovada no concurso público, nós tínhamos naquela oportunidade de participar, de 
vários encontros, fundamentais para o nosso conhecimento, e nós tentamos passar isso 
para todos os funcionários que tinham sido aprovados e alguns quiseram aprender e eu 
destaco dos que quiseram aprender é ela que pra mim aprendeu muito, aprendeu muito, 
e isso muito me deixa honrado em saber que eu contribui pra que ela hoje possa ser a 
pessoa que ela é. É uma funcionária exemplar, uma funcionária que tem prestado o seu 
serviço de forma geral a todos nós da melhor maneira possível. E hoje faz parte da 
Casa, então eu queria chamar a minha querida tia Rozeângela que está aniversariando 
hoje e eu queria chamar a primeira dama da câmera pra me ajudar aqui a entregar a ela 
uma singela homenagem uma singela homenagem que cada pétala dessas rosas sirva 
como se fosse o amor que cada um de nós sente por você! Após isso o presidente disse 
vamos agora ao expediente. Faculta a palavra dentro do expediente do dia, o vereador 
Fábio Queiroga, que saudou a todos, essa homenagem que o presidente a Rosangela ia 
falar hoje no aniversário dela, dar os parabéns pessoalmente ali. Uma pessoa realmente 
exemplar quando eu cheguei nessa Casa tive algumas dificuldades que todos os 
vereadores têm Quando chega pra lhe perguntar, Ela nunca deixou de responder 
educadamente! Pergunta se realmente tá certa a resposta e explica tudo bem 
bacaninha! Rosangela que Deus os abençoe pelo seu aniversário, seja sempre essa 
pessoa humilde, simples, que tem um caráter exemplar nessa casa, por mostrar uma 
funcionária que trata todo mundo por igual, sempre tratou, não muda e é uma coisa só, 
um sai outro, entra ela sempre a mesma pessoa responsável com a com a casa 
responsável pela Casa de Legislativa. Parabéns! Que Deus continue te abençoando. 
Deixar aqui falar um outro assunto agradecer a vereadora Princesa  que não está aqui 
pelo aniversário pela festa dela, que teve sábado e estive presente com os meus 
colegas, o prefeito, o vice-prefeito, agradecer pelo convite e pela grande festa da 
vereadora pela humildade que ela sempre tem com a gente pela amizade. Na última 
quarta-feira a gente perdeu uma grande pessoa no nosso município, Altair Queiroga, 
uma pessoa que contribuiu muito no fórum onde o corpo ficou presente lá no fórum, uma 
grande homenagem a um amigo Pombalense, um cara que contribuiu muito pra Pombal. 
Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Jocélio de Zé Miguel que 
saudou a todos, minha primeira fala de hoje eu gostaria de falar sobre a minha indicação 
da pavimentação da Rua São Sebastião, lá no bairro dos Pereiros, uma rua muito 
importante, onde se não me engano já tinha sido até colocado o material pra começar e 
não começaram as atividades. A população me procurou. Uma rua importante dá acesso 
ali da BR duzentos e trinta até a entrada ali da Sebrai. Então solicito aí a análise do 
prefeito pra que seja pavimentada aquela rua de fundamental importância. Um outro 
ponto que eu queria levantar hoje aqui é dar os parabéns a toda a equipe do Ido por um 
evento realizado no centro da nossa cidade. A cada ano esse evento vai se tornando 
maior e a equipe que organizou e que vem organizando todos os anos está de parabéns, 
um evento bem organizado, bem montado, bem estruturado e que acolheu toda a 
população durante esses dias de carnaval e, com certeza, transmitiu uma mensagem 
muito bonita para toda a população. Parabéns a toda a equipe. Um outro assunto aqui a 
gente está no mês das mulheres. Parabéns a todas as mulheres, parabéns, minha 
amiga, Princesa, muito obrigado pelo convite. Infelizmente não pude participar, estava 
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com problema pessoal, mas parabéns aos amigos que foram uma bonita festa, excelente 
festa, acolheu todo mundo muito bem. Deus, abençoe e tudo de melhor na sua vida. Um 
outro ponto que eu queria levantar aqui foi sobre algumas visitas hoje realizadas lá no 
sitio Cachoeira. Visitei, com o amigo Neto Paixão, algumas reformas de açude e 
construção de novos açudes na comunidade. Graças a Deus, muita gente feliz, contente 
pela gestão, gestão de galego, vem aí trabalhando muito bem nas comunidades rurais e 
amanhã também vai ter um evento lá no centro de Cachoeira, voltado para o Dia da 
Mulher, um evento com Nara Paixão, então toda a comunidade da Cachoeira estejam 
convidados pra se fazer presentes. Vai ser um evento voltado pra todos vocês e 
aproveitar o momento para agradecer a minha amiga que fez o almoço lá pra gente um 
Guiné de qualidade viu Edno, tava bom demais. Obrigado pela recepção. Que Deus 
abençoe Outra coisa que eu queria cobrar aqui foi uma indicação que eu fiz logo no 
início do ano sobre a sinalização das nossas vias. Essas vias que foram recém 
asfaltadas. Se não me engano, foi na sexta feira. Eu vi uma mulher se acidentando de 
moto. Então mais uma vez eu gostaria de cobrar do secretário de Trânsito a sinalização 
das vias, principalmente dos quebra-molas. Se a gente vier entretido e passar num 
quebra-molas desse, é acidente na hora não tem por onde correr, principalmente se vier 
de moto. Então, por gentileza pessoal da Secretaria de Trânsito, vamos começar a 
sinalizar onde for possível, pra ir melhorando a qualidade de trânsito da nossa cidade. 
Um assunto que eu gostaria de evitar, mas como foi tocado no meu nome é sobre a fala 
da secretária Poliana. Ela veio à rádio, teve uma entrevista no sábado. Essa entrevista 
foi no ar hoje e algumas pessoas mandaram pra mim e eu quero questionar só três 
pontos. Eu já tava muito feliz com a minha saída do grupo e agora eu fico mais feliz 
ainda porque uma secretária que a gente participou de um pleito eleitoral. Estivemos 
juntos em comício, carreata, passeata, encontros na casa da mãe dela e ela ali pra uma 
rádio, e dizer que não me conhece. Então, sinceramente, eu fico muito feliz em não fazer 
parte mais do seu grupo. Muito feliz mesmo. É vergonhoso uma pessoa ir pra uma rádio 
e falar uma coisa dessa Eu sou vereador eleito pelo partido em que ela era liderança, 
mas infelizmente, ou felizmente ela não me conhece, né? Graças a Deus, um outro ponto 
que ela tocou na rádio, foi a consideração e amizade pelo meu irmão carinha, eu 
desconheço essa consideração, essa amizade, a partir do momento em que ela marca 
uma reunião agendada e a gente sai às três da manhã, chega lá em João Pessoa e 
espera até meio dia. E não se tem um retorno, se tem o atendimento na ligação e até 
hoje não se tem uma justificativa. Então, sinceramente, esse tipo de consideração por 
mim nem precisa ter. E por último eu quero agradecer aqui esse final de semana eu 
estive lá, nós populares, muito obrigado, meu amigo filho, teve uma rifa lá, Estivemos 
presentes e só agradeço pela saúde e pelo dia, por mais uma sessão, Deus abençoe a 
cada um de vocês e vamos trabalhar. O trabalho continua muita obra, muita coisa sendo 
feita na cidade e mais uma vez arrependimento é zero e não fazer mais parte de uma 
equipe que não me reconhece como vereador. Na sequência o presidente facultou a 
palavra ao vereador Marcos Coatiba que saudou a primeiro eu queria deixar bem claro a 
população pombalense a zona rural do nosso município que o vereador Marcos Coatiba 
continua o mesmo de sempre. As minhas pautas, as quais eu defendo os meus ideais, a 
minha luta. Ela continua de pé mais forte ainda. Eu estou atualmente em um grupo 
político, onde fui muito bem recebido e onde estou recebendo as condições necessárias 
para atender as demandas de nossa sociedade, sejam elas vindas da zona rural ou da 
zona urbana, para que todos entendam a minha votação ficou dividido em cinquenta por 
cento zona rural, cinquenta por cento zona urbana. Então sou um vereador muito feliz, 
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por isso continuo lutando por todo mundo. Vocês me conhecem. Quem tá em casa me 
conhece para a decepção de muitos que torceram contra que disseram que eu ia perder 
meus eleitores. Eu estou sendo mais procurado do que nunca, todo dia meu telefone não 
para de pessoas nos procurando pra resolver muitas coisas. O prefeito galego sabe do 
meu posicionamento de quando eu visito o gabinete dele, eu vou resolver lá as 
demandas do povo. Vou fazer pedidos pela população. Levar pedidos pra resolver 
alguma coisa da zona rural, de alguma comunidade E continuarei assim tô muito feliz 
onde estou, não tenho nada pra atacar ninguém do passado todo mundo toma suas 
atitudes, tem o direito de tomar suas escolhas, Deus abençoe a todos, né, Que cada um 
faça aquele que achar bem feito. Mas eu estou fazendo o que eu acho correto, eu fiz 
essa escolha pelo meu povo. Eu estava me sentindo excluído, sem condições de lutar, 
de fazer pelo meu povo. E agora eu tô tendo essas condições, então tô fazendo, 
continuarei fazendo mais ainda e a população pode esperar do seu vereador que terá o 
retorno esperado. Quero mudando de assunto aqui Senhor presidente, parabenizar o 
nosso prefeito galego e toda a sua equipe de governo pelo anúncio das atrações do 
aniversário da cidade. Realmente será uma grande festa em nossa cidade. Uma semana 
festiva para o aniversário da cidade esse ano, com grandes atrações, né? Atrações com 
peso, o sobrenome com peso nacional, com reconhecimento nacional. Então, isso vai 
fazer com que nossa cidade tenha um impulso muito grande no comércio, no turismo. E 
a gente fica muito feliz. As famílias que reside na cidade, se prepara pra receber 
parentes porque vem muita gente de fora por aí. Eu tenho certeza disso que as atrações 
elas puxam muito O público, né? Tem atração pra agradar mais o povo com mais idade 
dos quarenta pra frente, né? Fabinho, vamos, A gente tem a atração pra agradar os mais 
jovens. Tem a Atração Evangélica Católica. Então o prefeito, o secretário Franco e toda 
sua equipe escolheu muito bem as atrações. Vamos pedir a Deus que ocorra tudo em 
paz e que será uma grande festa e nossa cidade só terá a ganhar. Repito o comércio e o 
turismo serão duas áreas muito beneficiadas por essas festas do aniversário da cidade, 
então nós aguardamos por esse momento. Será um momento muito bacana pra nossa 
cidade. Eu estava hoje na zona rural, lá em casa, na hora do almoço, tava escutando a 
rádio Liberdade, de repente passou pro programa do governador, eu fiquei feliz por um 
lado com o anúncio que o governador fez. E triste por outro. Eu vou explicar a Vossa 
Excelência. O governador anunciou hoje uma série de estradas que ele irá pavimentar 
com a pavimentação asfáltica para os distritos, né? A pavimentação asfáltica ela agora 
tá sendo destinada para os distritos das cidades e eu ouvi o governador, acho que foi 
duzentos e setenta milhões de reais que vai ser investido na primeira etapa na 
pavimentação asfáltica para os distritos de algumas cidades. E eu só escutei cidades 
assim de Santa Luzia pra lá aqui do Sertão. não escutei porque a gente até deixou essas 
demandas com o governador aqui de nossa cidade. Nós temos distritos importantes 
produtores como Várzea Comprida dos Oliveira como Coatiba. Temos distrito como 
Várzea comprida dos leitos, que é o mais antigo do estado da Paraíba, uma estrada 
como essa de Várzea Comprida, aqui que beneficia muitos distritos, temos São João, 
Cachoeira, Trincheira e eu não vi Pombal nessa lista de anúncios do governo do estado 
era três milhões pra uma cidade doze milhões, oito milhões, cinco milhões, ou seja, é um 
benefício enorme pra quem mora na zona rural, o governo agora ele tá dando o 
direcionamento da pavimentação asfáltica pra ligar os distritos até a cidade. Então vi 
Pombal de fora e fiquei muito triste por outra parte. Fiquei feliz com os distritos que irão 
ser atendidos, aí Paraíba a fora. Eu observei que o governador eh. Ele deu prioridade 
àqueles distritos que ficavam um pouco mais próximo da cidade. Eram distritos com dez 
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quilômetros de distância da cidade, seis quilômetros treze quilômetros. Então eu vou dar 
só um exemplo aqui eu acho que Cachoeira fica mais ou menos a quantos quilômetros é 
quinze sim quinze, mas da BR ali cinco quilômetros, então poderia ser um distrito 
facilmente beneficiado. Eu só queria informar à população do Distrito de Coatiba que o 
desvio da passagem molhada que está sendo reformada, vai ser refeito. Eu já conversei 
pela manhã com o neto Paixão, secretário de infraestrutura. Ele já tá providenciando a 
máquina para ir refazer o desvio. Ele fez o desvio, mas houve uma chuva lá e tirou a 
terra. E a gente vai fazer de outra forma agora para aguentar esse período de quinze a 
vinte, trinta dias que a gente vai precisar para finalizar o serviço da passagem molhada. 
Então a população de Coatiba e região pode ficar tranquila que o desvio da passagem 
molhada que está interditado no momento, vai ser resolvido. Na sequência o presidente 
facultou a palavra ao vereador Jandilson Feitosa que saudou a todos, eu vou ler aqui 
uma mensagem referente ao dia oito de março, Dia Internacional da Mulher, né. No dia 
oito de março celebramos o Dia Internacional da Mulher, uma data que remete as lutas 
por igualdade e direitos ao longo da história. O oito de Março começou com 
manifestações de trabalhadoras nos Estados Unidos e na Europa no início do século 
vinte, exigindo melhores condições de trabalho e direito ao voto. Essa data se espalhou 
pelo mundo, ganhando reconhecimento em diversos países, especialmente após a 
Conferência das Nações Unidas, em mil novecentos e setenta e sete que oficializou o 
dia oito de março como Dia Internacional da Mulher. Hoje uma oportunidade para 
reconhecer as conquistas das mulheres e os desafios ainda a enfrentam. Elas são 
essenciais para o desenvolvimento social, econômico e cultural, atuando como líderes 
cuidadoras inovadoras em nossas comunidades. Vamos comprometer a apoiar os 
direitos das mulheres e valorizar suas contribuições, trabalhando junto por um futuro 
mais justo para todos. Parabéns a todas as mulheres em nome de minha esposa e todas 
as mulheres da minha família. Parabenizar todas as mulheres trabalhadoras, lutadoras 
que sofrem com grande número de feminicídio, mas que tem uma luta grande ao lado de 
homens. Sempre tem uma grande mulher como o nosso presidente aqui falou então 
parabenizar a todas as mulheres que lutam com o trabalho, não das mulheres que 
trabalham aqui na Câmara Parabenizar a nossa amiga Rozeângela pelo seu aniversário 
e como mulher também. Então Parabéns a todas as mulheres. Foi lido aqui um ofício 
aqui sobre o projeto Lar Temporário está completando cinco anos de atuação na causa 
animal na cidade de Pombal, atuando na castração, resgate e alimento, alimentando os 
animais em condições de rua através de doações membros da sociedade. Na sua página 
de Instagram, consolidou uma parceria com as com as demais Ongs da cidade, a APAP, 
a quatro patas, patas, clínicas veterinárias e hospitais veterinários, e no qual já 
conseguimos castrar mais de mil animais no ano de dois mil e vinte e três e dois mil e 
vinte e quatro foram cento e cinquenta adoções de pets e condições de rua, quinze e 
oito resgates de pets, vítimas de maus tratos e atropelamento de doentes. Para tentar 
aumentar cada vez mais a quantitativa de animais assistidos pelo projeto, sua diretoria 
resolveu tirar seu registro associação junto ao cartório, registro seu CNPJ com o objetivo 
de tentar conseguir parcerias e recursos junto ao setor público. Iniciativa Privada O 
Projeto Lar Temporário já foi matéria no JPB no quadro Exemplos do Bem, no qual 
voluntários do projeto Lar Temporário confeccionou quatro casas de madeira reciclável 
para abrigar as cadelas que dão crias nas ruas e os pets assistidos. Pelo projeto, o 
projeto Temporário destacou, fazendo indicações ao então vereador do Legislativo, 
Josevaldo Feitosa, para a criação da Lei Municipal mil novecentos e dois de dezembro 
de dois mil e dezenove dos maus tratos aos animais. Da mesma forma, a indicação para 
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o calendário municipal da conscientização dos direitos dos animais que se comemora o 
dia catorze de março na cidade. Pombal recebeu a moção de aplauso legislativo 
indicação pelo vereador Romero Freitas e vem junto ao Plenário dessa Casa pedir a 
contribuição para o registro da associação no custo de mil e quinhentos reais, com 
registro em cartório, criação do CNPJ e contador e na colaboração dos pares e de quem 
esteja nos assistindo e ouvindo pra fazer a doação. Tá aqui o pix que já está na rede 
social divulgando essa questão e a gente também contribui ajuda nessa causa aqui 
também nas nossas indicações. Pavimentação da Rua Ceci Mota Romeu no bairro Vida 
Nova três. Os moradores nos procuraram reivindicação, período de chuva com muita 
lama, com muita dificuldade de acesso a carro e transporte nesse local e no mesmo 
bairro, a Rua Saturnino Clementino Gouveia Filho, no bairro Vida Nova, três da nossa 
cidade também. O mesmo motivo é questão de chuva e rua esburacada. E a questão de 
melhoramento para aquelas comunidades. Nesse mesmo bairro a gente recebeu até 
umas imagens do pessoal pulando o muro daquele ginásio. Se o pessoal da Secretaria 
de Esporte, nosso amigo Rodolfo, poderia botar um guarda pra tomar de conta do 
ginásio, não é o que acontece é que o pessoal tá pulando pra poder brincar e às vezes 
quebra que o vândalo entra, fica aquela dificuldade no ginásio. Na sequência o 
presidente facultou a palavra ao vereador Romero Freitas que saudou a todos, quero 
começar a minha fala aqui, lembrando que do dia oito de maio foi o dia Internacional. 
Março dia oito de março foi o dia Internacional da mulher, e eu queria aqui mandar um 
abraço especial, não só para todas as mulheres, as mulheres que fazem a Câmara 
Legislativa e não só a todas as mulheres, vereadoras e funcionárias, mas todas as 
mulheres da nossa cidade, em especial um cheiro especial pra minha sobrinha Cássia, 
pra minha irmã Rosilene, que tem um papel fundamental na minha vida, pra minhas 
filhas que são sempre meu apoio e são elas que puxam a minha orelha, a minha esposa, 
deixar aqui meu eterno amor a você, pela paciência e pelo carinho. E por fim, a minha 
mãe, que tem sido o meu alicerce, minha mãe é a é a base de amor, de cuidado, de 
compreensão. E eu tenho o prazer de todo dia pela manhã receber uma oração dela. E 
isso tem me edificado muito a minha mãe, quero deixar um cheiro todo especial, uma 
mulher que de joelho venceu muito mais do que muitos homens em pé. Quero deixar 
aqui meu abraço especial a nossa funcionária Rozeâgela pelo seu aniversário. Que 
Deus abençoe pessoa competente, pessoa boa que a gente se conhece há muito tempo, 
filha do nosso amigo Lafaiete, não tem só uma grande história como funcionária da 
Câmara, mas também como como pessoa da nossa cidade, muito querida por todos. Um 
abraço especial pra nossa vereadora Princesa, que também fez aniversário. Tá cada dia 
ficando mais velhinha, mas Deus abençoe ela e o nosso vereador João Filho também 
deixar aqui meus parabéns também, foi o aniversário dele, também quero informar que 
entrei aqui com uma moção de aplauso, uma moção de aplauso às igrejas evangélicas, 
também entrei com a com uma moção para os Remidos do Senhor, mas o vereador 
Fabinho da farmácia já tinha feito, mas a gente subscreve. Teve um trabalho excelente, 
agora no retiro espiritual, né? Isso é muito importante pra nossa cidade, como sempre, a 
minha prima Alessandra. Que Deus a abençoe na sua luta não só na sua missão, mas 
na sua vida pessoal também que Deus continue lhe abençoando. Que você seja essa 
mulher forte que você sempre é. O nosso abraço e a gratidão todos que fazem a 
sociedade pombalense e todas as igrejas evangélicas, que fizeram seus retiros 
espirituais. E nesses retiros espirituais, muitos convidados vão e nós deixamos de 
praticar essa banalidade que é o carnaval pra estarmos falando com Deus. Isso é muito 
bom, muito importante pra nossa vida. Quero só reforçar a questão do ginásio que é 
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importante falar aqui diretamente ao vereador Rodolfo, ele tem começado muito 
interessado, nós sabemos que tem muitas obras, muitas coisas pra ele fazer na 
Secretaria de Esporte, Secretaria de Esporte, que demorou a ter um secretário. Agora 
tem. E que o ginásio possa ser resolvido. Os nossos jovens precisam e nós precisamos 
realmente cuidar dos nossos jovens na parte de esporte. Quero também dizer que 
sábado recebemos a visita aqui da nossa secretária Pollyana tivemos uma reunião muito 
boa, alguns vereadores, ex vereadores, suplentes e algumas pessoas importantes do 
nosso partido. Conversamos muitas coisas importantes não só do futuro político do 
nosso partido, mas também dos trabalhos que nós podemos fazer com nossa cidade. 
Pombal. Importante salientar para as pessoas que hoje em Pombal tem dois grupos 
políticos que tão fazendo pela nossa cidade E eu não sou muito de ficar atrapalhando 
quem tá fazendo eu gosto, né, Jandilson, de lutar por mais. Então, se um grupo político 
faz algo, o outro tem que fazer também, né? Ficar na política antiga a política antiga, um 
derrubava o outro. Hoje em dia não. Hoje em dia Pombal tem crescido muito, porque os 
grupos políticos de Pombal e o nosso grupo político, né, que é nossa liderança. Poliana, 
Vamos lutar por muitas coisas para nossa cidade, temos o governo do Estado e vamos 
atrás de várias coisas e nós vamos atrás, importante que pombal quem ganha com isso, 
porque tudo é muito passageiro. Lideranças passa, São vereadores também. Mas a 
cidade fica né? Um dia eu nasci, me criei nessa cidade e vim ser vereador agora com 
quarenta e cinco anos de idade e daqui a alguns anos não serei, mas eu convivi minha 
vida toda nessa cidade E nós precisamos ver essa cidade crescer, não importa quem 
faça, todos nós sabemos do nosso posicionamento político, mas não importa quem faça. 
Quem quiser fazer por nossa cidade, deputados, prefeitos, quem quer que seja, será 
muito bem vindo para nossa 4cidade. Nosso crescimento de Pombal porque todos 
passam. Na sequência o presidente facultou a palavra ao vereador Telefaz que saudou 
a todos de início vamos pela pauta do final de semana. Sábado, estivemos com a nossa 
secretária, a líder do nosso partido. Nós somos um partido, mas é que cada caso tem o 
seu partido. A democracia existe pra isso. Cada cá tem o seu lado e ela como a nossa 
líder, estivemos presentes, os vereadores e os suplentes, e lá foi debatido questões 
políticas e melhorias. Foi debatido. O que o vereador Romero disse lá é aberto, como 
vocês também. Ela reconhece, todos reconhece o que o Poder Executivo, né, no caso do 
prefeito está fazendo. E o que a gente pediu? Que claro, nós não vamos baixar a 
cabeça, porque ela, como secretária de Estado, tem que trazer ação do Estado para 
Pombal para fazer também. E agora, senhor vereador, aqui no expediente do dia um 
projeto de lei, o nome de uma rua de Raimundo Alves de Oliveira, mais conhecido como 
Senhor Doca da Budega. Eu penso que seu Doca era o único que tinha na época do 
tempo de budega e todos conheceram aqui Senhor Doca da Bodega, na Rua Domingos 
de Medeiros fui procurado pela família e a gente não pode deixar essa história morrer 
sem ser homenageado. Na sequência o presidente apresentou a ordem do dia que 
constou: PROJETO DE LEI: Nº. 019/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA FREITAS. 

Denomina uma das nossas ruas de nossa cidade "WERTEVAN FERREIRA GENTIL 
(TEVAN)". A qual foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI : Nº. 

020/2025 - PODER EXECUTIVO Autoriza o poder Executivo a conceder subvenção 
social no valor de R$ 100.000,00 ao centro de educação integral "MARGARIDA 
PEREIRA DA SILVA" - CEMAR e dá outras providências. A qual foi aprovado por 
unanimidade de votos. PROJETO DE LEI: Nº. 021/2025 - EMANOEL TELMO DE 

SOUSA. Denominando "JOSÉ CAMILO DE QUEIROZ JUNIOR (Juninho guarda)" uma 
das ruas do Município de Pombal-PB. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. 
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REQUERIMENTO: Nº. 014/2025 - EMANOEL TELMO DE SOUSA Requerendo que 
após ouvido o plenário seja encaminhado Ofício ao Chefe Regional da CAGEPA, Sr. 
Basílio Vale Pedrosa Filho, convidando-o para vir a esta Casa de Leis para tratar de 
assuntos de interesse da população referente as contantes irregularidades no 
abastecimento d'água no Município de Pombal-PB. A qual foi aprovado por unanimidade 
de votos. REQUERIMENTO: Nº. 015/2025 - PAULO GOMES VIEIRA Requerendo que 
após ouvido o Plenário seja enviado ofício ao Presidente da CAGEPA, Sr. Marcos 
Vinícius, solicitando do mesmo se existe estudo sobre a execução de plano de 
ampliação/expansão da rede de abastecimento d'água em nosso município. A qual foi 
aprovado por unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 016/2025 – FÁBIO QUEIROGA DA 

SILVA Moção de Congratulações e Aplausos pela cobertura da rádio Bom Sucesso 
durante toda a realização do evento de "Retiro de Carnaval 2025". A qual foi aprovado 
por unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 017/2025 - FÁBIO QUEIROGA DA SILVA

Moção de Congratulações e Aplausos a Comunidade Remidos no Senhor pela 
organização e realização do evento de "Retiro de Carnaval 2025". A qual foi aprovado 
por unanimidade de votos. MOÇÃO: Nº. 018/2025 - PAULO ROMERO OLIVEIRA 

FREITAS Moção de Congratulações e Aplausos para as Igrejas Evangélicas: 
REVELAÇAO DE DEUS, PRIMEIRA IGREJA BATISTA DE POMBAL, IGREJA 
PRESBITERIANA DO BRASIL, IGREJA EVANGÉLICA BATISTA DE POMBAL, IGREJA 
EVANGÉLICA CONGREGACIONAL DE POMBAL E IGREJA VERBO DA VIDA, pela 
realização do retiro de carnaval organizado por cada igreja. A qual foi aprovado por 
unanimidade de votos. Vereadores ausentes as votações: Beto Xau, João Leite Filho. Na 
sequência o vereador Emanuel requereu que fosse dada a segunda votação no projeto 
de lei nº. 020/2025, o presidente colocou para o plenário que aceitou e o presidente 
colocou pra segunda votação: PROJETO DE LEI : Nº. 020/2025 - PODER EXECUTIVO 

Autoriza o poder Executivo a conceder subvenção social no valor de R$ 100.000,00 ao 
centro de educação integral "MARGARIDA PEREIRA DA SILVA" - CEMAR e dá outras 
providências. A qual foi aprovado por unanimidade de votos. Vereadores ausentes as 
votações: Beto Xau, João Leite Filho. Na sequência o presidente encerrou a sessão e 
marcou uma outra para o dia  11 de março no horário regimental e para constar eu Taise 
de Sousa Mascena Gadelha, lavrei a presente ata que ao final será assinada por mim e 
pela mesa diretora desta casa de leis.

EDNO DANTAS PEREIRA

Presidente

EMANOEL TELMO DE SOUSA

Vice-presidente

ANA ISABELLE SANTANA DE ARAÚJO

1º Secretário

GILBERTO ISMAEL LACERDA
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